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3. 다음수들이포함되는수의범위를바르게나타낸것은어느것입니까?

67.5 68 70 75.6 78

① 68 이상인 수 ② 70 이하인 수 ③ 67 초과인 수

④ 78 미만인 수 ⑤ 67 미만인 수



4. 12 초과 17
1

2
이하인 자연수가 아닌 것을 모두 고르시오.

① 12 ② 14 ③ 16 ④ 17 ⑤ 18



5. 다음 중 반올림하여 백의 자리까지 나타낼 때 3200이 되는 수를 모두
고르시오.

① 3173 ② 3027 ③ 3116 ④ 3204 ⑤ 3261



6. 마늘 한 접은 100개입니다. 준호네 집에서 마늘 853개를 한 접씩
묶어서 팔려고 합니다. 묶어서 팔 수 있는 마늘은 모두 몇 개인지
구하시오.

답: 개



7. 다음은 경섭이와 친구들의 몸무게를 나타낸 표이다. 몸무게가 29.5 kg
이상 34 kg 미만인 학생은 몇 명인가?

친구들의 몸무게 (단위 : kg)

이름 승진 경섭 재광 성인 상현

몸무게 29.5 34 32.2 37.1 30

답: 명



8. 상자 안에 사과와 배가 섞여 있습니다. 그 중에서 사과의
3

7
이고

나머지가배입니다. 전체과일이 112개라면, 배는몇개가있습니까?

답: 개



9. 다음을 계산하시오.
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10. 어떤 물 탱크에 240L 의 물을 부었더니 전체의
3

4
이 찼습니다. 이 물

탱크 전체에 담을 수 있는 물의 양은 몇 L 입니까?

답: L



11. 경진이네 집에서는 밭 전체의
1

2
에 채소를 심었습니다. 그 중

1

8
에

상추를 심었다면 상추밭은 밭 전체의 얼마입니까?

답:



12. 65세 이상이면 지하철을 무료로 이용 할 수 있습니다. 무료로 이용 할
수 없는 나이로 짝지어진 것은 어느 것입니까?

① 60세, 67세 ② 65세, 80세 ③ 66세, 75세

④ 70세, 75세 ⑤ 64세, 62세



13. 50 이상 90 미만인 수 중에서 60 초과인 자연수는 모두 몇 개입니까?

답: 개



14. 다음 수 중에서 버림하여 천의 자리까지 나타낸 수가 잘못된 것은
어느것입니까?

① 32510→ 32000 ② 72003→ 72000

③ 23627→ 23700 ④ 57294→ 57000

⑤ 98240→ 98000



15. 백의자리에서반올림하여 50000이되는자연수의범위를구하시오.

① 49550부터 50499까지 ② 49500부터 50499까지

③ 49000부터 50500까지 ④ 49500부터 49550까지

⑤ 49500부터 50500까지



16. 길이가 420 cm인철사로한변의길이가 5 cm인정팔각형을가장많이
만들 때, 사용한 철사의 길이는 몇 cm인지 구하여라.

답: cm



17. 어떤 수는 32의
3

8
입니다. 어떤 수의 1

5

6
는 얼마입니까?

답:



18. 10 분 동안에 8
1

4
L 의 물이 나오는 수도로 3 시간 15 분 동안 물을

받으면, 모두 몇 L 의 물을 받을 수 있습니까?
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19. 다음과 같은 정사각형과 직사각형 두개의 도형이 있습니다. 두 도형
중 어느 것이 몇 cm2 더 넓은지 구하시오.

답:

답: cm2



20. 넓이가 42 cm2 인사다리꼴이있습니다. 이사다리꼴의윗변의길이가

아랫변의 길이의
1

2
이고 높이가 6 cm 라고 할 때, 아랫변의 길이를

구하시오.

① 7 cm ② 7
1
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cm ③ 9

1
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cm
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3
cm ⑤ 21 cm


